UDGI FOUNDATION

Unique Id of VO/NGO	UP/2022/0315888
DARPAN Reg. Date	27-05-2022

Registration Details

Registered With	Registrar of Companies
Type of NGO	Private Sector Companies (Sec 8/25)
Registration No	U85300UP2022NPL164485
Copy of Registration Certificate	Available
Copy of Pan Card	Available
Act name	COMPANIES ACT 2013
City of Registration	MORADABAD
State of Registration	UTTAR PRADESH
Date of Registration (Society / Trust / Entity)	20-05-2022

Members

Name	Designation	Pan	Aadhaar
SONU SINGH	Director	Available	Available
SHIVNATH	Director	Available	Available
HITESH KUMAR	Secretary	Available	Available
GOHER HUSAIN	Treasurer	Available	Available
GOPAL SINGH	Administartive Member	Available	Available

Sector/ Key Issues

Key Issues	Children,Education & Literacy,Human Rights,Women's Development & Empowerment,Youth Affairs,Any Other,Skill Development
Operational Area-States	UTTAR PRADESH
Operational Area-District	UTTAR PRADESH->Moradabad

FCRA details

FCRA Available	FCRA Registration no.
Not Available	Not Available

Details of Achievements

To promote, help and support for health, education, environment protection, child development, women empowerment and any other such objects.

Source of Funds

Department Name	Source	Finacial Year	Amount Sanctioned	Purpose
Not Specified	Any Other	2022-2023	Not Specified	THIS NGO IS CURRENTLY FINANCED BY THE PROMOTERS OF THIS NGO

Contact Details

Address	VILLAGE KURAMEERPUR, POST AND BLOCK CHHAJLET MORADABAD UTTAR PRADESH INDIA 244501
City	MORADABAD
State	UTTAR PRADESH
Telephone	Not Available
Mobile No	9720026522
Website Url	http://udgifoundation.in (http://udgifoundation.in)
E-mail	Sonusinghsj59(at)gmail[dot]com
Last modified on	27-05-2022